



# REJTVÉNYFEJTŐK ORSZÁGOS EGYESÜLETE

1083 Budapest, Práter u. 56. 2/12.

Tel/fax: (06-1) 210-3956 • E-mail: roe@chello.hu • WEB: www.roe.ini.hu

---

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Február 3. – A magyar rejtvényfejtők napja

2007-ben az oktatási és kulturális miniszter is támogatta a Rejtvényfejtők Országos Egyesületének és a Füles Szerkesztőségének közös javaslatát, hogy minden évben február 3-át – a Füles című rejtvénylap első számának megjelenése alkalmából – **a magyar rejtvényfejtők napjává** nyilvánítsuk.

**A jeles nap alkalmából** – immár ötödik alkalommal – **idén is egy nagyszabású rejtvényfejtő-versenyt szervezünk.** A szombati **egyéni versenyen** a kezdőtől a mesterig (skandináv rejtvénytől a kevert olasz típusúig) minden rejtvényfejtő megtalálhatja a neki megfelelő rejtvényt (lesz kvízrejtvény, de titkosírás-fejtés is), és harcba szállhat a kupákért és a nyereményekért. Ezen kívül **logikai rejtvényekkel** is tesztelhetik a tudásukat, köztük a világszerte népszerű **sudoku** rejtvénytípus variációival is találkozhatnak a versenyzők, akik között a tizenévestől kezdve a nyolcvan év feletti korosztályig mindenki megtalálható.

**Február 4-én (szombaton) 10 órakor kezdődik a rejtvényfejtő-verseny** a Grand Hotel Hungaria különtermeiben (Budapest VII., Rákóczi út 90.). **A versenyre előzetesen már több, mint 200 rejtvényfejtő jelezte részvételét az ország minden pontjáról – reméljük a hőhelyzet miatt senki nem kényszerül lemondani a részvételét, így ez lesz a legnagyobb létszámú hazai rendezvénye egyesületünknek.** A verseny eredményhirdetésére kb. 14:30 órakor kerül sor.

A rendezvényen részt vesz **a megjelenésének 55. évfordulóját ünneplő Füles szerkesztőségének** több munkatársa (köztük Markos Ede főszerkesztő), valamint indul a versenyen **Madarassy Pál, aki 2007-ben Rio de Janeiróban megnyerte a rejtvényfejtő-világbajnokságot.**

---

Magyarországon több mint egymillió ember fejt rendszeresen rejtvényeket, a kvízműsorok nézettsége is átlagon felüli és a magyar kultúra szerves és világszerte ismert része például a Rubik Ernő által feltalált Bűvös kocka, mutatva, hogy hazánkban a rejtvénykultúra és a logikai készség átlag feletti. A szabadidő eltöltésének egyik leghasznosabb módja a rejtvényfejtés, hiszen aktív pihenést jelent, régi ismereteket elevenít fel, illetve új ismereteket szerezhet a rejtvényfejtő.

Az 1996 óta működő Rejtvényfejtők Országos Egyesülete (ROE), a hazai rejtvényfejtőket tömörítő civil egyesület ezért is szerette volna, hogy az év egyik napja, hivatalosan **A magyar rejtvényfejtők napja** legyen, amikor emlékezni lehet a magyar rejtvénytörténelem nagyjaira, ezzel együtt kiemelve a rejtvényfejtő-mozgalom igen csak élő mivoltát, felhívhatjuk a figyelmet a legújabb eseményekre. A Rejtvényfejtők Országos Egyesülete eddig is mindent megtett – lehetőségei szerint – a magyar rejtvénykultúra népszerűsítéséért. **Kiemelkedik közülük a tavaly novemberben Egerben megrendezett 20. Rejtvényfejtő-világbajnokság és a 6. Sudoku-világbajnokság.**

A Füles című rejtvénylap 2007. február 3-án ünnepelte első száma megjelenésének ötvenedik évfordulóját. A Füles és a rejtvényfejtés egymástól elválaszthatatlan fogalom, évtizedek óta kiváló kapcsolat van a rejtvényfejtő-mozgalom és a lap között. Mivel a Fülesben a rejtvényaletta minden ága (keresztrejtvény, logikai rejtvény, képrejtvények, kvízek) megtalálhatóak, ezért gondoltuk úgy, hogy ez a sajtótörténetben is különleges nap a legalkalmasabb az évenkénti ünneplésre.

A rejtvényfejtő-mozgalomról további információk és a rejtvények történelmével kapcsolatos sajtóháttéranyag az egyesület honlapján (www.roe.ini.hu) található.

Budapest, 2012. február 3.

István György  
a ROE elnöke